Mocé)n,uarmég Hepmynm’g 2y. Etrog: 2013-2014

KE®AAAIO 6° : BAYIKEY. ENNOIEY YXTIX YYNAPTHXEIX

(Oépara: B, I’ kou A)

®OEMA 1°

‘Boto 1 ouvépmon f(X)= (4 -2)x> —2|/1|X +A+2 pe AeR - {2}.

Al. Na omodeifete 0t n e&iowon f(X) =0 éxel 0o avioeg pileg yio ke AR — {2}
A2.TwA=4:

A.2.1. Na Bpeite to nedio opropov g f(X) kabdc kot ta onpeio TOpNG e YPOEIKNG
napdotaonc g f pe toug dEoveg XX kat y’y.
A.2.2. No Adoete v e€icmon | f(X)| =2X-2.

Jie) 2
JE@) -1 Jf)+1’

A.3. Tha moteg Tipég x € R, n ypagikn mopdotaon e f Ppioketon move amnd

A.2.3. Na amodei&ete 0TL 0 aplOuodg A =

elvar pntoc.

SYOTOHO NG 2MG Kat 41¢ Yoviog Tov aEovev ;

®EMA 2°

3
) ) . X —4x
Aiveton  cuvépmon f pe tomo f (X) =—F

X +2X
B.1. Na Bpeite 10 medio opiopod g ovvaptmong f .

B.2. No amlomomoete tov Tomo ¢ ovvaptnong f .

B.3. Na Bpeite to onueio Toung g ypaeikng tapactaong tg cvvaptnong f pe toug
dEoveg XX Kol y'y.

B.4. N 2o : , 0 2014°% - 4.2014
4. N0 VTTO 10ETE TNV TL T TOPAOCTAO =
Y nVv Ty g map g 0147 7 2012
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Maé)n,uatucég Hepmynm’g 2y. Etrog: 2013-2014

®EMA 3°

(2x* +7x —-15)(4x - 4)
8x-12

‘Eoto 1 cuvépmon f pe f(X)=

I'.1. No Bpeite 10 medio optopod g cuvaptnone f kot va omodeitete 6Tt f(X) = X* +4x 5.

I'.2. T moteg Tég Tov X 1 ypapikn mapdotaon e f Ppioketon kdtm omd tov aova X x|

V@818 _ 7,9

I'3. Na anodeiete 611
f(2)-3

OEMA 4°

Atveton 1 suvapmon f pe f(X)=2x3+3x+1
B.1. Na Bpeite 1o nedio opiopov g f (X)
B.2. Na Bpeite T1g Tipéc tov X yia tig omoiegn f éyen:

B.2.1. Oeticég Tipég
B.2.2. apvnrikéc Tyég

B.3. No Aboete v avicwon f (X)= 1
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Moc@n,uatucég Hepmynnig 2y. Etrog: 2013-2014

OEMA 5°

1
Aivetol 1 ovvéaptnon f ue f(X)z :
V-x*+6x-8

Al. Na Bpeite 10 medio opiopod ¢ ocvvaptnong f .
2
A2. No anmAOTOMGETE T GLVAPTN G h(X)z [ f (X):| -(4— Xz).

A3. Avh(x)= §+X

va katookevdoete TV e§icmaon 0gvtépov Pabpov pe

PiCeg T1g X, = h(3) Kat X,

h(3)

®EMA 6°

Aivetonn covépmon g pe g(x)= L2+ x-1.
X —_

B.1. Na Bpeite 10 medio opiopod g cvvdptnong g .

B.2. Na Bpeite (av vrapyovv) Tig Tiég g ovvapmmong g v X=1,Xx=3 kot yio x=0

B.3. Av g(3)= 3++/2 ko g (1) = -1 va Moete mv ekicwon: ¢(3)+2a = J2-g (1).

OEMA 7o

3x2+2x-1 ,x>0

Atvetou n ovuvépmon f pe tomo f(X)={ | 2x - 3] x<0
_ , X <

B.1. No Bpeite ig ruéc : £(0) , f(-2) , f (%) :
B.2. Av X >0, va Moete mv avicwon : f(X) <0 .

B.3. AvX <0, va Moete v avicwon : F(X) <5 .
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Mocé)n,uatucég Hepmynnig 2y. Etrog: 2013-2014

OEMA 8°

Atvetau n ovvapmmon f(X)=-2x+7,xeR
B.1. No Aboete v e€iowon : | f (X)| =5
B.2. No Aboete v avicwon : | f (X)| <3

B.3. Na Bpeite to onueia oto omoio. n ypagiky mapdotoacn e cuvaptnone f téuvetl tovg dEoveg
XX xar Y'Y

B.4. No Bpeite o onueia A(1, f(1)) o1 B(3, f(3)) «xabnbg kot thv andéotoon (AB)

®EMA 9°

N , f im0 f(X) 2 2x-3 2-x?
LVETOL vva € TLTTO =—
Tal N ovvapTnon ue tom x T x=2 " 372y

B.1. Na Bpeite 1o medio opiopod tng cvvéapinong f
B.2. No Bpeite (av vrapyovv) ti¢ Tinég: f(-1) wor f(2), f(fQ)

B.3. Na Myoete v e€icoon f(X)=0 .

®EMA 10°

Aivetaun ovuvapmon f pe f(X)=x*-x-6, xeR
B.1. No Moete v v géicoon f(X)=0

B.2. No Bpeite ta X € R, dote 1 ypogh mopdotacn e svvdpmong T va Ppioketon
mive and v evbeia pe eElowon y=-6 ka1 kGt® and tov afova X 'x

B.3. No Bpeite to medio opiopov g cvvaptnong g(X) = %
X
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Mocé)n,uatucég Hepmynnig 2y. Etrog: 2013-2014

®EMA 11°

4x% -1

1
2x2-3x+1 rat g(x)—E.

Atvovtat ot cuvaptioelg f,g pe f (X) =

I'. 1. Na Bpeite To tedia opiopod towv cvvaptioeny f kot g

I'. 2. Na Bpeite o onueio Toung g ypoeikng mapdotaonc g f pe tovg d€oveg XX
Kot Y'Yy

I'. 3. No amlomomoete 10 TOmO TG cuvaptnong f

I'. 4. No Bpeite ta Kowd onueio TV ypoeIKOV Tapactdoemy Tov cvvaptioemy f kat g

OEMA 12°

Aivovton o toAvdvopa P(X) = Xx* =5x+4, Q(X)=9-x* pe xeR

B.1. Na Abdoete kabe pia and tig avicooelg P(x) >0 kot Q(x) >0

B.2. No Bpeite 10 nedio opiopov g ovvaptmong f pe f(x) = P(X) +

1
VQ(X)

®EMA 13°

J3-|x-2|

‘Eoto n ovvaptnon f (X) =
X-5

I'.1. Na Bpeite to medio optopov g cuvaeptong f .

I'.2. Na Bpeite ta onpeio mov N ypoeikn Ttapdotacn g ocvvaptong f téuvetl tovg
GEoveg X'x ko Yy .
V2

I'.3. Na arodeifete ot f (3) = -y

@) , f@d

I'.4. No voAoyioete TNV TWN TS TapdoTaonc A =
Y nv Tun g Top ne 1-1(3) 1+1(3)
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Mocé)n,uatucég Hepmynnig 2y. Etrog: 2013-2014

OEMA 14°

) , 2x|x-3|
Atvetau n ovvaptnon f(X) = 1—||
—[x

I'.1. Na Bpeite to medio optopov g cvvdtnong f

I'.2. Na AMoete v e&icoon f (X)=0

I'.3. No Mooete ™y eiowon X' —6x+1=—f (x),/1-|X]

®EMA 15°

Alvetar n ovvapmmon @(X) =AXx+k, XxeR

I'.1. Na Bpeite Ta K KOLA , OGTE M YPOPIKN TOPACTOCT] TNG GLVAPTNONG @ VO JEPYETOL
am6d ta onueio A(-1,-3) ko B(—% -2)

I'.2. Tw A=2 ko1 k=-1 va PBpeite ta onpeia oto omoio | cuVAPTNON @ TEUVEL TOVG AEOVES X X

Kot Yy

I'.3. Na Bpeite v e&iowon 2% Babpov pe pilec Tovg apduoivc k , A tov epotiuatoc I.1.

®OEMA 16°

Aivovtor ot ovvaptioelg f,g pe f(x)=x*—4x+3 kar g(x) =|x-1-2

100

B.1. No Bpeite 10 medio opiopov g ovvaptnong h pe h(x) = )
g(X

B.2. Av x>1 va amhomomoete Tov TOTO TG cvvaptnong h(x)
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Mocé)n,uatucég Hepmynnig 2y. Etrog: 2013-2014

®OEMA 17°

Aivovtot ot cuvaptioelg  f,g pe f(x)=, /|X| -2,9(x)=vx*-9
B.1. Na Bpeite to medio opiopov toug .

B.2. No Moete my eéicwon : [T (X)]* =[9(X)]* -13

®OEMA 18°

Aivetar 1 ovvépmon f pe f(X) =v-x>+x+2
I'.1. Na Bpebei o medio opropod ¢ ovvaptmong f
I.2. Av ‘X‘ < 1 va amhomomoete v mopéotaon @ A(X) = [ f (X)]? +[x—3[+[x+2)|

I'.3. Na Moete v e€iomon A(X) = 7-4X

OEMA 19°

‘Eotw t0 onueio M (k2-7k+6 ,

A-1-3) pe 2R

I'.1. Na Bpeite v tiun tov A, ®ote 10 M va avikel otov Oetikd nuacova Ow.
I'.2. Na Bpeite v Tiuf] tov A, ®ote 10 M va Bpicketarl 610 2° teTopTnUOpLo TOV 0EOVOV.
I'.3. Av A=2 va Ppeite:

I'.3.1. To cuppeTpikd Tov M ¢ Tpog tov 'y

I'.3.2. To cuppeTpikd ov M ¢ Tpog T S10TOUO Y=X
I'.3.3. Tnv andotacn ov M omd 1o onueio A (8, -7
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Maé)n,uarmég Hepmynm’g 2y. Etrog: 2013-2014

OEMA 20°
Atvetarny ovuvapmon T (X) = X’ _::LL
X x|

Al. Na Bpeite 10 medio opiopod tg.

A2. Na omodeifete 0L f (X) = ‘X‘ Kot UETE VoL ADGETE TNV avicmon

3< f(2x-3)<5

A3. Na Moete ™y e&icoon: f 2(X +1) —5f (X +1) =-6

A 4. No vroloyicete TNV TN ™S TOPAoTOONG

A= \/[(f @) - f (4P +\/./ f(-9)+2f(-3)
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